
 
Kaustisen seutukunnan digistrategian hyväksyminen 
 
KHALL 10.02.2025 § 25  
  
 
Valmistelija Hallintojohtaja Hanna Salminen p. 050 3362534 

 
Kaustisen kunta osallistuu Kaustisen seutukunnan alueelliseen 
digihankkeeseen, jonka tarkoituksena on lisätä kunnan palvelujen ja työn 
digitaalisuutta. Alueen kunnille laadittiin yhteinen digistrategia 2020. 
Seutukunta on laatinut alueelle digistrategian vuosille 2025-2028 ja pyytää 
kuntia hyväksymään sen.  
 
Strategian valmisteluvaiheessa on pidetty strategiatyöpajat (kevät 2024) ja 
kommenttikierros digistrategiatiimille ja kuntien johtoryhmille (syksy 2024). 
Seutuvaltuusto on hyväksynyt strategian marraskuussa 2024.  
 
Tavoitteena on olla Suomen houkuttelevin digiseutu 2028. Visiona on, että 
Kaustisen seudulla digitaaliset palvelut ovat tasapuolisesti saavutettavissa 
ja luotettavasti käytettävissä. Palveluitamme halutaan, uskalletaan ja 
osataan käyttää. Strategian ydin muodostuu laadukkaista digitaalisista 
palveluista, osaamisesta, toimintakulttuurin muutoksesta ja uudesta 
teknologiasta.  
 
Digihankkeen edistymistä ja jalkauttamista kunnissa ohjaa seutukunnan, 
kuntien ja KaseNetin edustajista koostuva ohjausryhmä. Kaustisen 
edustaja ryhmässä on hallintojohtaja ja varahenkilönä it-asiantuntija.  
 
Liitteenä digistrategia 2024-2028 ja toimenpiteiden aikataulusuunnitelma.  
 
Hankkeen projektipäällikkö tulee esittelemään strategiaa valtuutetuille.  
 

Esittelijä Kunnanjohtaja Minna Nikander 
 

Esitys Kunnanhallitus hyväksyy digistrategian liitteen mukaisena ja esittää sen 
edelleen kunnanvaltuuston hyväksyttäväksi. 
 

Päätös Hyväksyttiin. 
 
Pöytäkirjaan merkittiin, että hallintojohtaja Hanna Salminen oli paikalla 
kutsuttuna asiantuntijana tämän asian esittelyn ajan. 
___________ 

 
 
KVALT 27.03.2025 § 7    
54/00.04.01/2025    
    
    
Päätös Hyväksyttiin. 

 
Pöytäkirjaan merkittiin, että projektipäällikkö Jarno Peltola Kaustisen 
seutukunnasta oli paikalla kutsuttuna asiantuntijana tämän asian käsittelyn 
ajan. 
 
Pöytäkirjaan merkittiin, että vs. rakennustarkastaja John Nyman poistui 
kokouksesta tämän asian käsittelyn aikana klo 19.17. 
__________ 

 


